



MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

CASA DE PENSII A MUN. BUCUREȘTI
INTRARE / IEȘIRE
NR. 19328/01.01.2021



DECLARAȚIE DE ADERĂRE LA VALORILE FUNDAMENTALE, PRINCIPIILE, OBIECTIVELE ȘI MECANISMUL MONITORIZARE AL STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE

CASA DE PENSII A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, luând act de adoptarea prin Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 a Strategiei Naționale Anticorupție (SNA), formulează *Declarația de Aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA.*

Prin această Declarație, CASA DE PENSII A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, își asumă întreprinderea unor măsuri în sensul susținerii prevenirii și combaterii corupției la nivelul instituției, promovarea integrității, a liberului acces al cetățenilor la informațiile de interes public și a transparenței procesului decizional.

Astfel, ca o expresie a valorilor fundamentale expuse, reprezentantul instituției va asigura:

- o Cooperarea cu structurile asociative ale autorităților administrației publice locale și organizațiile societății civile în vederea unei mai bune implementări a guvernării deschise la nivel local central;
- o Implementarea open contracting data standard la nivelul următoarelor sectoare publice: infrastructură, energie, sănătate. Extinderea ulterioară a aplicării standardului la nivel național (Angajament OGP/Summit Londra);
- o Demararea procesului privind revizuirea actelor normative secundare și/sau terțiare în materie pentru asigurarea corelării standardelor de control managerial intern cu inventarul măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției;
- o Adoptarea unui standard de raportare anuală referitor la modul de utilizare a banilor publici pentru atingerea obiectivelor instituției publice, ca premisă pentru stabilirea finanțării viitoare reflectarea acestui standard în rapoartele anuale ale instituțiilor publice;
- o Stabilirea de ținte de management pentru funcțiile de conducere privind gradul de conformitate administrativă și de implementare a standardelor legale de integritate, precum și aplicarea corelativă a măsurilor manageriale corective;
- o Consolidarea integrității instituționale prin planuri dezvoltate pe bază de analiză de risc și standarde de control managerial intern.

În același timp, CASA DE PENSII A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI sprijină îndeplinirea condiționalităților stabilite prin mecanismul de cooperare și monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție la nivelul Platformei de cooperare a administrației publice centrale.

DIRECTOR EXECUTIV
CRISTIANA DUMITRESCU



Calea Vitan nr.6. Sector 3, București

Tel.: +4 021 326.05.56.

Bucuresti.juridic@enpp.ro

www.cpmb.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.